
合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 177 47 39 30 24 16 21 40% 47% 44% 38% 28% 40% 41%
B　どちらかといえばそう思う 246 50 46 44 56 23 27 55% 50% 52% 55% 66% 58% 53%
C　どちらかといえばそう思わない 22 3 4 6 5 1 3 5% 3% 4% 8% 6% 3% 6%

D　そう思わない 0 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

合　計 445 100 89 80 85 40 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 234 56 53 44 37 19 25 52% 55% 60% 56% 42% 48% 49%
B　どちらかといえばそう思う 199 43 34 33 47 19 23 44% 43% 38% 42% 53% 48% 45%
C　どちらかといえばそう思わない 15 1 2 2 5 2 3 3% 1% 2% 3% 6% 5% 6%

D　そう思わない 1 1 0 0 0 0 0 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

合　計 449 101 89 79 89 40 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 203 49 50 41 32 8 23 46% 49% 57% 51% 38% 21% 45%

B　どちらかといえばそう思う 217 48 35 38 46 25 25 49% 48% 40% 47% 54% 64% 49%

C　どちらかといえばそう思わない 22 2 3 2 6 6 3 5% 2% 3% 2% 7% 15% 6%

D　そう思わない 1 0 0 0 1 0 0 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

合　計 443 99 88 81 85 39 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 186 46 40 37 25 14 24 42% 46% 45% 47% 29% 36% 47%

B　どちらかといえばそう思う 217 47 43 37 47 20 23 49% 47% 48% 47% 55% 51% 45%

C　どちらかといえばそう思わない 38 8 6 4 11 5 4 9% 8% 7% 5% 13% 13% 8%

D　そう思わない 2 0 0 0 2 0 0 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

合　計 443 101 89 78 85 39 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 169 33 41 32 30 12 21 38% 33% 46% 41% 35% 31% 41%

B　どちらかといえばそう思う 225 58 34 39 43 23 28 51% 58% 38% 50% 51% 59% 55%

C　どちらかといえばそう思わない 44 8 14 7 10 3 2 10% 8% 16% 9% 12% 8% 4%

D　そう思わない 4 1 0 0 2 1 0 1% 1% 0% 0% 2% 3% 0%

合　計 442 100 89 78 85 39 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 220 49 41 41 40 18 31 50% 48% 46% 53% 47% 47% 61%

B　どちらかといえばそう思う 212 49 44 37 42 20 20 48% 48% 49% 47% 49% 53% 39%

C　どちらかといえばそう思わない 9 3 4 0 2 0 0 2% 3% 4% 0% 2% 0% 0%

D　そう思わない 2 1 0 0 1 0 0 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

合　計 443 102 89 78 85 38 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 224 51 50 36 47 14 26 51% 50% 56% 46% 55% 37% 51%

B　どちらかといえばそう思う 173 41 30 36 31 17 18 39% 41% 34% 46% 36% 45% 35%
C　どちらかといえばそう思わない 42 8 9 6 6 6 7 9% 8% 10% 8% 7% 16% 14%

D　そう思わない 4 1 0 1 1 1 0 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0%

合　計 443 101 89 79 85 38 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 159 32 31 28 37 11 20 36% 31% 34% 36% 44% 29% 39%

B　どちらかといえばそう思う 252 60 49 43 44 26 30 57% 59% 54% 55% 52% 68% 59%

C　どちらかといえばそう思わない 31 9 10 6 4 1 1 7% 9% 11% 8% 5% 3% 2%

D　そう思わない 2 1 0 1 0 0 0 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

合　計 444 102 90 78 85 38 51

合計 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 平均 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

A　そう思う 286 70 57 48 52 27 32 64% 69% 64% 62% 61% 68% 63%

B　どちらかといえばそう思う 146 29 29 30 30 12 16 33% 28% 33% 38% 35% 30% 31%

C　どちらかといえばそう思わない 8 2 1 0 1 1 3 2% 2% 1% 0% 1% 3% 6%

D　そう思わない 5 1 2 0 2 0 0 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0%

合　計 445 102 89 78 85 40 51

9.（すべての重点項目を通して）お子さんは，学校生活を楽しんでいると思いますか。

令和元年度　学 校 評 価 ア ン ケ ー ト （保護者用） 集 計 結 果

学校評価部会

１．（開かれた学校づくり）学校の教育方針や子どもたちの様子が伝わっていますか。

2.（開かれた学校づくり）学校，保護者，地域の方々，子どもたちが，協力し合いながら学校づくり（教育活動）を行っていると思いますか。

3.（確かな学力の育成）分かりやすい授業が行われていると思いますか。

4.（確かな学力の育成）お子さんは，いろいろな方法で考えようとしたり問題を解こうとしたりする力や話を聞こうとしたり分かりやすく話そうとしたりする力が育ってきていると

5.（子どもと共に築く学校）お子さんには，主体的に行動する力が育ってきていると思いますか。

6.（豊かな心の育成）お子さんには，自分や相手を大切に思う心が育っていると思いますか。

7.（健やかな心身の育成）お子さんには，運動を楽しもうという気持ちが育っていると思いますか。

8.（安全・安心な学校づくり）お子さんは，災害時の過ごし方や交通ルールについて理解していると思いますか。
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